

阿仙奴車路士爭奪艾華利斯

阿根廷名鋒嫌棄馬體會欲重返英超

英超熱話

阿根廷新星祖利安艾華利斯自2024年加盟馬德里體育會後表現出色，不過馬體會卻無力爭冠，因此這名「獎盃殺手」有意離隊，雖然他首選加盟巴塞隆拿，但對方未必有足夠資金簽下他，故此他下一個目的地可能回到英超。目前艾華利斯的經理人正與「倫敦雙雄」阿仙奴及車路士會面，不過艾華利斯與馬體會的合約要到2030年6月才約滿，兩隊若要搶走這名前曼城射手，將要支付逾億英鎊轉會費。

大公報記者 梁潤森

25歲的艾華利斯是河床青訓球員，他於2018年便以18歲之齡升上一隊，在河床5個賽季便贏得5個獎盃，2022年登陸歐洲轉會曼城，效力兩季又隨隊贏得6個獎盃，加上他在阿根廷贏得世界盃等4個國際賽冠軍，名副其實是個「獎盃殺手」。去季他以逾8000萬英鎊加盟馬體會，上陣57場攻入29球，卻一冠難求，今季他上陣28場又射入11球，但就目前情況看還是無冠居多，遂讓他萌生去意。艾華利斯本意加盟冠軍人馬巴塞，不過巴塞的經濟條件不足以收購他，他只好考慮重返英超。雖然艾華利斯過去效力曼城，但他更樂意在倫敦定居，阿仙奴與車路士因此有機可乘，正與其經理人商討轉會可能性。由於馬體會過去亦以天價買入艾華利斯，即使該隊願意放售，由於與艾華利斯有長約，相信「倫敦雙雄」要出價破億鎊才有機會。

曼聯作客「兵工廠」不落下風

兩隊之中，又以阿仙奴較具誠意，因為主帥阿迪達對艾華利斯的求勝心很欣賞，阿仙奴亦是支求冠若渴的隊伍，故雙方有望一拍即合。另外，阿仙奴新任體育總監貝爾達過去曾在馬體會工作逾10年，當年更是他促成艾華利斯由曼城轉投馬體會，今次他可以依樣畫葫蘆為阿仙奴帶來艾華利斯。

車路士則在財力方面佔優，他們過去亦看中艾華利斯，不過目前陣中已簽入柏度尼圖、祖奧柏度及利安戴納等，3人表現亦不錯，起哄爭搶艾華利斯未知是否想提高阿仙奴購入他的難度。

「兵工廠」阿仙奴主場對曼聯一戰在26日凌晨開打，主隊目前四線爭冠，當中特別希望贏得英超冠軍，不過曼聯換上卡域克當臨時主帥後表現煥然一新，足智多謀讓球盤口阿仙奴讓一球讓太多，情願支持彈起的曼聯，下盤值得一博。

(NOW621、611台26日凌晨零時30分直播)



▲艾華利斯受到兩支英超球會阿仙奴及車路士的垂青。



▲阿仙奴領隊阿迪達。



▲阿仙奴目前穩佔英超積分榜首位。

艾華利斯小檔案

出生日期：2000年1月31日（25歲）
位置：前鋒
國籍：阿根廷
效力球隊：馬德里體育會
國際賽表現：49場入13球
今季西甲表現：20場入7球3助攻
今季歐聯表現：6場入4球2助攻
今季西班牙盃表現：1場無入球

英超焦點賽事賠率		
阿仙奴 VS 曼聯		
開賽時間	26日凌晨零時30分	
主客和	主1.43	和4.20
讓球	阿仙奴讓一球 上盤1.87，下盤1.89	
讓球主客和	[-1]主2.35	和3.35
波膽推介	和局0:0（半場0:0）	
電視直播	NOW621、611台	

增購前鋒 效用成疑

阿迪達自2019年執起阿仙奴教鞭，雖然把球隊實力提升，但除首季贏得足總盃冠軍外，已經連續4季未獲一冠，今季踏入阿迪達領軍阿仙奴的第6個球季，去年夏天球隊已花費近2.6億英鎊購入包括瑞典前鋒基奧基尼等好手，目前球隊亦在英超佔據榜首，這些收購絕對值得。

但近日傳出阿仙奴有意在冬季轉會窗收購祖利安艾華利斯的消息，其位置與基奧基尼有重疊之嫌，若果真的花費巨額收購，肯定不是最精明的選擇。

自阿迪達到阿仙奴執教開始，球隊一直花費不少金錢增兵，不過大部

分收購都是考慮長遠的具潛力目標，包括威廉沙列巴、加比爾馬天尼利、加比爾馬加希斯及馬田奧迪加特等，都是價錢合理而極具天分的新星，就算前季破億英鎊買入迪格蘭賴斯，他亦處於當打之年。

或許奪冠壓力如千斤重，阿迪達亦不斷增兵補充後備力量，季初便重金簽入基奧基尼、伊比爾治伊斯及蘇比文迪，加強板櫈深度，同時向多項錦標進發。但在已有基奧基尼的情況下，若以高昂的轉會費簽入艾華利斯，性價比肯定不高。阿迪達若果真的如此行事，便會予人有點為保標到手，亂石投林的感覺。

大公報記者梁潤森

四大洲花滑錦標賽「蔥桶組合」惜敗摘銀

【大公報訊】記者蘇雨潤北京報道：1月24日，2026年國際滑聯四大洲花樣滑冰錦標賽進入到第三個比賽日。男單短節目比賽中，中國選手金博洋整套節目完成流暢，最終獲得89.46分暫列第五，刷新賽季個人最好成績。雙人滑自由滑方面，此前在短節目中排名首位的國家隊「蔥桶組合」隋文靜／韓聰在比賽中出現一定失誤，最終以200.99分的總分奪得亞軍，中國新生代組合張嘉軒／黃一航則收穫第四名。

金博洋短節目創賽季新高

作為米蘭一科爾蒂納冬奧會前最後一項國際滑聯高級賽事，多位有望在米蘭冬奧會上爭奪獎牌的男單選手們都亮相本次四大洲賽，為冬奧進行最後練兵。本屆賽事中國隊派出金博洋、陳昱東和彭智銘三名選手出戰男子單人滑。即將迎來自己第三屆冬奧會的金博洋24日發揮出色，整套節目完成流暢，獲得89.46分暫列第五，刷新賽季個人最好成績。

隨後進行的雙人滑自由滑比賽中，以舞劇《只此青綠》選段為伴奏的隋文靜／韓聰最後出場，但由於隋文靜

受傷病影響發揮欠佳，後續比賽中偶有失誤，「蔥桶組合」最終在自由滑中僅拿到124.97分排名第四，不敵美國組合埃菲莫娃／米特羅法諾夫，最終以總分200.99分獲得亞軍。



▲隋文靜（上）與韓聰在雙人滑自由滑項目獲得銀牌。

大公報記者蘇雨潤攝

郎朗將亮相米蘭冬奧會開幕式

【大公報訊】據新華社報道：米蘭冬奧組委消息，中國鋼琴家郎朗將於2月6日在2026年米蘭一科爾蒂納冬奧會開幕式上為世界觀眾獻上演出。

米蘭冬奧組委表示：「郎朗不僅僅是一位鋼琴家：他是連接不同

文化、世代與世界的橋樑。憑藉其非凡的才華和引人矚目的舞台魅力，他將古典音樂帶到了全球最負盛名的舞台上，使其充滿活力、觸手可及且極具當代氣息。在奧運會開幕式上，他的琴聲將為全球敘事發聲，讓情感、相遇與驚嘆匯聚於

世界眼前。」對郎朗而言，在奧運舞台上演出並非首次。2008年北京奧運會開幕式上，他曾與鋼琴少年同台演奏。在米蘭聖西羅體育場舉行的本屆冬奧會開幕式以「和諧」為主題，將注重展現人性的美好價值。

王欣瑜首闖澳網女單16強

【大公報訊】據新華社報道：2026年澳洲網球公開賽24日繼續進行女單第三圈爭奪，中國球手王欣瑜在經歷高溫導致的比賽中斷後穩住陣腳，以7:5、6:4擊敗13號種子、捷克球手洛絲高娃，職業生涯首次闖入澳網女單16強。

談到這場比賽將近五個小時的中斷，王欣瑜表示，賽前也預感比賽可能難以在高溫前結束，當天從上午開始就經歷了長時間等待，很開心自己能在整場比賽裏找到辦

法，並最終扛下來。

繼2023年美網、2024年溫網之後，王欣瑜再次挺進大滿貫賽事16強，新賽季延續了WTA250奧克蘭站以來的良好狀態。她坦言狀態的提升是因為對自己的打法、風格更明確了，並在發球落點精準度等方面投入了更多訓練。在自己以往並不擅長的硬地賽場上面對更具挑戰的對手，她說：「（勝利）會給我更多信心，也有更大的成就。」



▲王欣瑜在賽後慶祝勝利。

新華社

蔡俊彥盼名古屋亞運奪雙金

【大公報訊】記者朱家立

報道：由香港賽馬會慈善信託基金捐助，香港體育學院主辦的賽馬會「運動+」精英運動員社區計劃24日在荃灣舉行，並邀請俞雅欣（田徑）、蔡俊彥（劍擊）、陳芷澄（高爾夫球）及王鎮炎（殘疾人羽毛球）出席分享會。蔡俊彥表示，會力爭在2026年名古屋亞運會奪得個人及團體賽金牌，至於陳芷澄亦渴望以良好狀態入選港隊出戰亞運。

現時男子花劍世界排名第一的蔡俊彥在去年接連取得多項重量級冠軍，包括世錦賽個人賽金牌、全運會男花團體金牌等。蔡俊彥坦言今年目標是在亞運會取得個人及團體金牌，他說：「比起在個人賽奪牌，我反而更希望能在團體賽取得金牌，因為我好享受與隊友一起作戰、一起奪冠的經歷。」對於7月在香港舉行的世錦賽，蔡俊彥則認為要放平心態，力爭打好每一場比賽。

至於香港高球名將陳芷澄，現年32歲的她冀望向港隊教練展現良好狀態，從而取得代表港隊角逐亞運的資格。陳芷澄坦言近年香港高球發展十分迅速，並在成績上亦不斷在追趕其他隊伍，希望香港能繼續培養出高水平的高球運動員，讓這項運動發揚光大。



▲蔡俊彥（左）24日參與精英運動員社區計劃活動。



▲（左起）王鎮炎、陳芷澄、俞雅欣及蔡俊彥出席分享會。

白雨露挫吳安儀升「世界一姐」

【大公報訊】2026WSF女子錦標賽23日在保加利亞索菲亞舉行決賽，由

中國香港「四眼Cue后」吳安儀與中國桌球女將白雨露爭奪冠軍，雖然首局雙方比分非常接近，但吳安儀最終仍以局數0:4敗陣屈居亞軍。獲勝的白雨露在整個比賽不失一局之下高舉獎盃，賽後更取代泰國名將諾查勒，首度登上世界「一姐」位置。

22歲的白雨露近年表現一直進步，她是2023年女子世錦賽冠軍得主，更獲得參加職業桌球巡迴賽的資格，今個女子桌球季，她亦已贏得英錦賽、泰國公開賽及愛爾蘭公開賽3個冠軍。

來到今次賽事，白雨露先在分組賽以2:0擊敗吳安儀在內全數5名球手，晉級淘汰賽8強及4強亦分別以3:0及4:0取勝，以全勝兼不失一局姿態打入決賽；吳安儀於分組賽以4勝1負晉級後，8強



▲（左）吳安儀（右）與白雨露在領獎儀式上。

責任編輯：許志生 美術編輯：何振紹